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Aos vinte e três do mês de abril de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada a 
SÉTIMA SESSÃO SOLENE, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia do Escoteiro”. Às dezenove horas e trinta e 
seis minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença do 
Vereador Valter Luiz da Silva (Vavá) e das seguintes autoridades, compondo a Mesa de 
Honra: Senhor Ajan Marques de Oliveira – Secretário de Mobilidade Urbana, 
representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito do Município de 
Santo André; Senhor Mário Lúcio Lopes – Comissário Adjunto do 12º Distrito de Santo 
André – Região de São Paulo – da União dos Escoteiros do Brasil; e Senhor Sérgio 
Correa dos Reis – Diretor Financeiro da Região de São Paulo, da União dos Escoteiros 
do Brasil. Registrada presença: Sr. José Agostinho de Freitas Fernandes De Nóbrega – 
Diretor Administrativo do Grupo Escoteiro Jaçatuba; Sra. Cássia Sabatini – Presidente do 
Grupo Escoteiro Polaris; Sra. Bianca Cândido, representando o Grupo Escoteiro 
Professora Inah de Mello; Sra. Leime Tomita – Vice-Presidente do Grupo Escoteiro 
Hongwanji; Sr. Olival dos Santos Júnior – Presidente do Grupo Escoteiro Baden Powell; 
Sra. Elenice Rocha Lopes – Presidente do Grupo Escoteiro Caio Viana Martins (Mauá); 
Sra. Jéssica de Lima Luz França, representando o Grupo Escoteiro Geara (Ribeirão 
Pires). Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Doutor Alexandre 
Galardinovic Ribeiro – Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no Município de 
Santo André; Sra. Oswana Fameli – Ouvidora do Município de Santo André e Doutor 
Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. 
Inicialmente, as Escoteiras Ana Paula e Natália conduzirão as palmas escoteiras no 
decorrer da solenidade e o Escoteiro Mário Lúcio Lopes conduz a saudação às bandeiras. 
É reproduzido o Hino Nacional Brasileiro pelo Sistema e Som e Imagem. Dando 
prosseguimento, é conduzida oração pela Escoteira Patrícia Cardoso. Em seguida, o 
orador oficial da Casa de Leis, Vereador Valter Luiz da Silva (Vavá) ocupa a Tribuna e 
faz uso da palavra. A Escoteira Ana Paula – conduz as palmas às escoteiras. Dando 
prosseguimento, as Lobinhas Eduarda Spironelli e Tainá Figueiredo, acompanhadas da 
Sra. Mara Gonçalves Figueiredo (avó de Tainá), realizam uma apresentação do “Estúdio 
Contemporâneo de Dança”. Em seguida, a Sra. Simone Cristina Spironelli ocupa a 
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Tribuna e fala em nome dos Escoteiros. Em seguida, são feitas homenagens com a 
entrega de certificados com os seguintes dizeres: Diploma de honra ao mérito. A Câmara 
Municipal de Santo André e os Escoteiros do Jaçatuba de Santo André tem a honra de 
homenagear pelos relevantes serviços prestados ao Movimento Escoteiro. “O Escoteiro 
tem uma só palavra; sua honra vale mais que a própria vida”. Dr. Marcos Pinchiari – 
vereador. Vavá – Vereador. Recebem a homenagem: Sra. Ana Paula de Nóbrega Vicente 
e a homenageada também recebe flores das mãos da Chefe Patrícia e Sra. Maria 
Aparecida Fernandes De Camargo e a homenageada também recebe flores das mãos da 
Chefe Giovana. Dando prosseguimento, o Escoteiro e Violinista Vinícius Feitosa de 
Morais apresenta a “9ª Sinfonia de Beethoven”. Dando prosseguimento, o Secretário De 
Mobilidade Urbana, representando neste ato o Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, 
Prefeito do Município de Santo André, ocupa a Tribuna e faz uso da palavra. Antes do 
encerramento, é reproduzido o Hino Nacional Brasileiro pelo Sistema e Som e Imagem. A 
Casa cedeu seu saguão para logo após o término desta solenidade para uma 
confraternização para a qual todo o público presente está convidado. Em seguida tem a 
tradicional canção da despedida que é cantada por todo o público presente. O Presidente 
Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) faz os agradecimentos finais e encerra 
a sessão às vinte e horas e quarenta e seis minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, 
Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia nove de maio de dois mil e dezenove. 
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